KinbKicTb pevyoBuHWN. Mosb, MOAApHaA Mmaca.

MopagoK poboTn Haa 3aBAAHHAM

Bigomo, Wwo 1mosnb 6yab-AKOi peYoBUHM MICTUTL 6-10%% yacTUHOK (aTOMIB, MOIEKY/, MOHIB), @ Maca BCiX LMX

YACTUHOK HA3MBAETLCA MOJIAPHOK MACOH0.
KinbKicTb pe4oBMHM NO3HaYalTb N
MonsapHy macy no3HavatoTb M

Yucno yactMHOK nosHavatoTs N

Yucno Asoraapo nosHavaoTb Na (6:10%)

Macy pe4yoBMHM NO3HAYaTb M

1. flka i3 HaBeAEeHMX PEYOBUH MAE HalbinblUy macy:

a) 2 monb NaCl, 6) 0,5monbCa0, B) 98rHsPO4, 1) 0,4 mosb Cas(PO4),

a) M(NaCl)=58.5 r/monb | 2.cnoci6 n=m/M m=n-M
:58,5r = 'm | m =2 monb - 58,5 r/monb
m=117r | m =117r
6) M(Ca0) =56 r/monb | 2.cnoci6 m=n-M
1561 = :m | m = 0,5 mosib - 56 r/mosib
m=28r | m=28r

B) m=98rHs3PO,

r) n=0,4monb Cas3(POs), | 2.cnoci6 m =n-M
M (Ca3(PQ4)2) = 310 r/monb | m = 0,4 monb - 310 r/monb
:310r = m | m=124r
m=124r

MopiBHIOUYM MacK, MPUXOAUMO A0 BUCHOBKY, WO Halibinbwy macy mae 0,4 monb (Cas(P0a),)



2. CKinbKu:
a) MoNeKkyn;
6) aTomiB
YTBOPIOIOTb 64 T KUCHIO?

KinbKicTb MoneKkyn moxHa 064nMcAnTM, BCTAHOBUBLUW CMiBBiAHOLWEHHA MiX:

- MonspHOoI Macoto Ta KifbKicTIO Mosiekyn
- KIiJIbKICTIO PEYOBUHM i KiJIbKICTIO MOJIEKYN

M( 0, ) =32 r/monb
32r0;:6- 102 monekyn = 64r0;: N

6102 mosexys- 641 0,321

N =
2.cnoci6
M(0,) = 32r/monb
m(02) =64r
m
n= m
64 1
n = r
MOJIb
n =2monb (O2)
1 monb O3 : 6 -10% monekyn =2 monb Oz : N
6) KinbKicTb aTOMiB KMUCHI0, L0 YTBOPOKOTb 62 I, MOXKHa 06YMCAUTIN, BCTAHOBMBLUM CMiBBiAHOLWEHHA MiX:

- KiNIbKIiCTb KUCHIO | YUC/IOM ATOMIB ; -
- MonapHOO Macoto i YNC/IOM aTOMIB;
- Yncnom monekyn i ymcaom aTomis.

Mepwi ABa NPUKNAAN MOXKHA BUKOHATU TaK Camo, K Byan BUKOHaHI NpuKaaan aaa obynmcieHHa ymucna
moneky. KinbKicTb aTomiB KUCHIO B 12 -102% Monieky (TpeTii cnocib) 064McatooTb 33 NPonopLEto:

1 monekyna O, : 2 atoma O =12 102 monekyn : N

_ 2aroma 0 - 12-10%3 Mosekysa

N =

1 MOJIEKY.JT

N =24 10?3 atomiB KucHI0



3. CkinbKun monekyn soaun mictutbca 8 200 r soan?

m (H,0) = 200r

M (H,0) = 18 r/monb =?

1monb H,0 : 6:10% monexkyn H,0 : 18 g

18r H,0 : 6 - 10%* monekyn = 200r H,0 : N(H,0)

N(H:0) =

6 - 1023 mosexyn - 2001

10T

N(H»0) = 66,6(6) -10?®> moneKkyn, a OKpyrieHHsA B 6inbluy CTOPOHY Aae 66,67 -10% monekyn

4. CKinbKku:
a) Monekyn ;
6) aTomiB BOAHIO ;
B) aTOMiB KMCHI0;
r) atomis pochopy
mictutbea B 4,9 r dochopHOi KUCNoTH?

m= 4,9I’ H3PO4
M( H3PO4 ) =98 r/monb
POBMUMO BUCHOBOK, L0 1Mok H:PO, cknagaetbea 3 6 - 10%° mosiekyn, a ix maca cTaHOBUTbL 98 T

a) 3Hanmm N ( H3PO,) =7
98r H3PO, : 6 - 10?> monekyn HsPOs = 4,9r : N monekyn HsPO,

N = 0,3-10? monekyn HzPO4

6) 3HauTM N (H)="?

1 monekyna HsPO, : 3 atoma H = 0.3:10%3 monekyn H3PO4 : N aTomis BoAH!0O
N (H) =0, 9 -10%® aTomis BogHt0 = 9-10%2 aTOMiB BOAHIO

B) 3HautK N(O)="7
1 monekyna HsPO, : 4 atoma O = 0,3-10% monekyn HsPO4 : N aTOMiB KMUCHIO
N(O) = 1,2-10% atomis KucHio = 12-10%*2 aTomiB KUCHIO

r) 3HaWTU N(P)=?
1 monekyna HsPO, : 1 atom P = 0,3-10% monekyn HsPO, : N atomis docdopa

N (S) = 0,3-10%3 atomis dochopa = 3-10?2 atomis docdopa




5.  064MCniTh KiNbKicTb BOAM, B AKIN MiCTUTbCA:
a) 36 - 102 monekyn;
6) ;

B) 4,5 - 10% aTomis eneN\eHaTa./v

1monb H,0 @ 6 - 102 monekyn

/ pasom 18-10% atomis

6 -10?% aToMiB KUCHIO

a) 1monb H20:6 - 10% monekyn = n : 36 - 102 monekyn
n =6 monb H,O

6) 1monb H20 : =n:
n =0,05 monb H0



